

## Víte, že

- Byla zadána žádost o dotaci na ministerstvo pro místní rozvoj. Jedná se o opravu kapličky Podolí a vybudování dětského hřiště v Olešnicích
- Na Místní akční skupinu bylo požádáno o dotaci na ozelenění prostoru mezi rodinnou zástavbou na Šafrancích a budoucím sportovním areálem
- Byly zaslány projektové náměty na regionální radu Olomouckého kraje
- V jarním období započnou práce na přípojce nízkého napětí ke sportovnímu areálu pod parkovištěm
- Dne 6. 2. 2010 se uskutečnila ski retro show na lyžařském vleku ve Hvozdečku na hojně účasti. Poděkování patří místnímu SDH. Jen tak dál.

## Poděkování

Poděkování patří všem, kteří se v této mimořádné zimě starají o chodníky před vlastními domy a udržují je v provozuschopném stavu a pomáhají tímto způsobem obci.

Je vidět, že je mezi námi stále dost lidí, kterým není vše lhostejné.

## VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ NA PRONÁJEM PARKOVIŠTĚ U HRADU

OBEC BOUZOV VYPISUJE VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ NA PRONÁJEM PARKOVIŠTĚ U HRADU V BOUZOVĚ ZA NÁSLEDUJÍCÍCH PODMÍNEK:

1. PŘEDMĚTEM NÁJEMNÍ SMLOUVY JE PARKOVIŠTĚ NA POZEMKU P.Č. 631/15 V K.Ú. BOUZOV
2. MINIMÁLNÍ NABÍDKOVÁ CENA ZA ROČNÍ NÁJEM JE STANOVENA NA 330.000,-- Kč + DPH.
3. DOBA PRONÁJMU JE OD 1.4. DO 30.11.2010.
4. ÚHRADA NÁJEMNÉHO V 5 ROVNOMĚRNÝCH SPLÁTKÁCH K 30.6., 31.7., 31.8., 30.9. A 30.11.2010
5. PODMÍNKY PŘÍPADNÉHO PODNÁJMU ŠÁSTI PRONAJATÉHO POZEMKU NA UMÍSTĚNÍ PRODEJNÍCH STÁNKŮ NUTNO ŘEŠIT SE ZÁSTUPCEM VLASTNÍKA, TJ. STAROSTOU OBCE BOUZOV
6. VYUŽITÍ SOUSEDNÍHO POZEMKU – LOUKY P.Č. 631/1 V K.Ú. BOUZOV K PARKOVÁNÍ VOZIDEL NÁVŠTĚVNÍKŮ SPORTOVNÍCH A KULTURNÍCH AKCÍ NUTNO ŘEŠIT SE ZÁSTUPCEM VLASTNÍKA POZEMKU, TJ. STAROSTOU OBCE BOUZOV
7. DALŠÍ PODMÍNKY TÝKAJÍCÍ SE PŘEDEVŠÍM ZAJIŠTĚNÍ POŘÁDKU, ČISTOTY A PŘÍPADNÉ NEZAPLACENÍ SPLÁTKY NÁJEMNÉHO V DOHODNUTÉM TERMÍNU BUDOU ŘEŠENY V NÁJEMNÍ SMLOUVĚ
8. TERMÍN PŘEDLOŽENÍ NABÍDKY JE DO 15. 3. 2010 FORMOU ZALEPENÉ OBÁLKY OZNAČENÉ NÁPISEM „PARKOVIŠTĚ“

9. *SCHVÁLENÍ VÝBĚROVÉHO ŘÍZENÍ A DEFINITIVNÍHO ZNĚNÍ NÁJEMNÍ SMLOUV JE V PRÁVOMOCI ZASTUPITELSTVA OBCE BOUZOV, KTERÉ JEJ BUDE MÍT NA PROGRAMU SVÉHO ZASEDÁNÍ V BŘEZNU 2010*

**Podmínky pro poskytování příspěvků na kulturní, společenské apod. akce**

- 1) Žádost o poskytnutí příspěvku je nutné podat na OÚ Bouzov nejpozději 1 měsíc před pořádanou akcí
- 2) Doklad o zakoupení musí příjemce příspěvku předložit OÚ Bouzov k proplacení před pořádanou akcí s aktuálním datem
- 3) Podmínkou přidělení příspěvku je poskytnutí nejméně 4 fotografií v digitální podobě OÚ Bouzov

**UPOZORNĚNÍ**

1. Upozorňujeme občany, že splatnost poplatku za odvoz odpadů za rok 2010 a poplatku za psa je k 31. 03. 2010. Po tomto termínu bude účtováno navýšení.

2. *V pokladně OÚ je třeba dále uhradit:*

*Bouzov – vyúčtování tepla za rok 2009*

*- záloha na vodu na I. čtvrtletí 2010*

*Olešnice – záloha na vodu na I. čtvrtletí 2010*

*Všechny obce - stočné (občané, kteří mají uzavřenu smlouvu)*

**INFORMACE Z OBECNÍHO ÚŘADU**

K 31.12.2009 měla Obec Bouzov 1 522 obyvatel.

V roce 2009 se:

- narodilo 19 dětí
- přistěhovalo 35 obyvatel
- odstěhovalo 26 obyvatel
- zemřelo 9 obyvatel

V roce 2009 bylo uzavřeno celkem 104 manželství.

Hrad Bouzov	90
Obřadní síň Bouzov	7
Historický areál Bouzov	1
Kozov, Valáškův grunt	1
Javoříčské jeskyně	4
Zkamenělý zámek	1

## ***Víme, jak o sebe pečovat po zimě?***

Letošní dlouhá zima se podepisuje na celkové psychické kondici, na únavě i na stavu pleti každého z nás.

Dopřejte si „**Suché uhličité plynové koupele**“, oblíbenou lázeňskou proceduru, která zregeneruje váš organismus. Posilují imunitní systém, což podporuje hojivé procesy, zvyšují celkovou kondici organismu, působí preventivně proti poruchám metabolismu, proti infarktu, mozkovým mrtvicím, trombózám, revmatickým nemocem, hypertenzi, atd., urychlují průběh rekonvalescence. Působí podpůrně na zvyšování hladiny pohlavních hormonů a také jako ideální kosmetický prostředek.

Když už je zmínka o kosmetice, o pleť se dá pečovat i formou **laserové gelové masky, chemického peelingu a mezoterapie.**

**Chemický peeling** je dermatologická metoda, která se používá k léčbě projevů stárnutí kůže, k léčbě akné a hyperpigmentací. Je to rychlá a účinná cesta k regeneraci pokožky obličeje, krku, dekoltu, hřbetů rukou a zad. Štětíčkem se nanese na obličej směs látek, nejčastěji hydroxykyselin. Bezprostředně po zákroku je regenerace viditelná.

**Mezoterapie** je postup, kterým lze dosáhnout omlazení pokožky obličeje, dekoltu a krku, ale také například hřbetu rukou okamžitě. Zvyšuje cirkulaci krve a lymfy a tím výrazně podporuje regenerační činnost pokožky. Intenzivně hydratuje, vypne a zpevní pokožku, vyrovná drobné vrásky. Mezoterapie je minimálně invazivní postup, při kterém se speciální léčivé roztoky aplikují mikroinjekcemi do střední vrstvy kůže (tzv. mezodermu).

**Léčebná kosmetika MUDr. Ivety Fremlové poskytuje studentům slevu 20% na hluboké čištění, chemický peeling a laserovou gelovou masku.**

## **LASEROVÁ A DERMATOLOGICKÁ AMBULANCE**

### **LÉKAŘSKÁ KOSMETIKA MUDr. IVETA FREMLOVÁ**

#### **ORDINAČNÍ HODINY:**

Ošetřujeme objednané a akutní pacienty

tel.: 585343243, 1. Máje 788, Litovel

<b>PO</b>	<b>8 - 12</b>		<b>13 - 17</b>	
<b>ÚT</b>	<b>8 - 11</b>	pro neobjednané		
<b>ST</b>	<b>8 - 12</b>	léčeb.kosmetika	<b>13 - 17</b>	léčeb.kosmetika
<b>ČT</b>	<b>8 - 9,30</b>	<b>CRT 9,30 - 12</b>	<b>13 - 16</b>	
<b>PÁ</b>	<b>8 - 12</b>	chirurg. zákroky	<b>13 - 15</b>	

## ***Blahopřání***

*Dne 11. února 2010 oslavil významné životní jubileum 50 roků, bývalý bouzovský farář P. Josef Opluštil. K tomuto výročí mu přejí pevné zdraví, štěstí, osobní pohodu a Boží požehnání bouzovští občané, hasiči a pracovníci Obecního úřadu v Bouzově.*

## **Z DĚJIN BOUZOVSKÉHO HRADU**

### **14. Příběh husitského krále**

Naše putování dějinami hradu Bouzova dospělo dnešním dílem k jeho nejslavnějšímu majiteli - Jiřímu z Poděbrad. Čtenáři mi snad odpustí, že mu věnuji celá dvě pokračování, neboť na rozdíl od jiných majitelů tohoto hradu měl rozhodující vliv nejen na dění v kraji a v Českém království, ale do značné míry i na situaci v celé tehdejší Evropě. I tak si ale budeme moci všimnout jen několika zajímavých momentů z jeho bohatého a nevědnými událostmi naplněného života.

Hned na počátku vyprávění o Jiřím z Poděbrad nás čekají dvě překvapení. Neznáme totiž ani místo jeho narození, ani jeho matku.

Jiří z Poděbrad se narodil v dubnu roku 1420 jako první dítě nám již známého Viktorina z Poděbrad, husitského velitele a blízkého přítele Jana Žižky. Viktorinovi bylo v té době údajně 17 let. Ovšem kde se Jiří narodil, zůstává stále otázkou. Možností se nám nabízí celá řada a jde přitom o místa, která jsou rozeseta téměř po celém území Českého království. Připomeňme proto alespoň ta, která stojí v žebříčku možností na předních místech.

Na prvním místě musíme jmenovat Poděbrady, po nichž se Jiří i jeho předkové psali. Ovšem na tomto rodovém sídle tehdy nežil Viktorin, ale jeho bratr Hynek, a proto asi můžeme Poděbrady vyloučit. Z českých hradů by přicházely v úvahu východočeské Litice, které byly tehdy jedním z jeho významných sídel. Z dalších českých měst se o titul Jiříkova rodiště ucházejí Hořovice a Horažďovice. Tam sice Poděbradové žádné majetky neměli, ovšem podle pověsti měl být kmotrem malého Jiříka sám Žižka, který v té době právě v jižních Čechách pobýval. No a nakonec se dostáváme na Moravu, kde měli Poděbradové řadu rodových majetků. A co je důležitější, právě na Moravě se Viktorin až do podzimu roku 1420 pohyboval nejčastěji. Zde by v úvahu připadal samotný Kunštát jako rodový hrad Kunštátů, Moravská Třebová a samozřejmě náš Bouzov. A právě zde je podle badatelů Viktorinův pobyt doložen v daném období nejčastěji. Mohli bychom tedy být spokojeni: Jiří se narodil zde. Ovšem přece jen to tak jednoduché nebude, protože si musíme položit otázku: co když v té době nežili Viktorin a jeho manželka ve stejném místě? Zatím nám tedy nezbyvá než doufat, že to byl opravdu Bouzov.

Tím se dostáváme ke druhé záhadě: kdo byla Viktorinova manželka a současně matka budoucího krále? A zde nás čeká problém ještě větší. Řada pozdějších nepřátel Jiřího poukazovala na to, že ho jeho otec zplodil jako nevyzrálý husitský válečník v nemanželském loži, za jeho matku označovali například zběhlou jeptišku a jeho samotného posměšně nazývali „král došek“.

Teprve ke konci 15. století, až po smrti Jiřího, se poprvé objevil názor, později často uváděný, že jeho matkou byla Anna z rodu Vartenberků, který sídlil v dnešní Stráži pod Ralskem. K zajímavým patří také domněnka, že Jiřího matkou byla sestra Heralta z Kunštátu a Líšnice jménem Eliška, neboť Jiří prý nazýval tohoto svého poručníka Heralta „strýcem“.

Opustíme již oblast dohadů a věnujeme se dále skutečným osudům Jiřího z Poděbrad. Jisté je, že svého otce poznal jen velmi málo, neboť Viktorin se většinu času zdržoval v blízkosti Jana Žižky, tedy na válečných taženích. Proto se Jiřímu nedostalo takové výchovy, jaká byla u jiných šlechtických synků tehdy zvykem. Bylo to vidět např. při různých diplomatických jednáních, která později vedl a kterých se museli vždy zúčastnit i tlumočníci, protože Jiří neovládal dokonale žádný cizí jazyk.

Jiří a jeho dvě mladší sestry, Alžběta a Markéta, se stali sirotky již v roce 1427, kdy bylo budoucímu králi teprve sedm let. Z bratrů jeho otce žil tehdy jen Boček mladší (o něm jsme hovořili minule), který se pravděpodobně stal poručníkem všech tří nezletilých dětí a pobýval s nimi v Moravské Třebové a na Bouzově. Bohužel také Boček po třech letech zemřel. Novým poručníkem Jiřího se stal další příslušník rodu Kunštátů, kterého jsme již výše zmínili, a tím byl Heralta z nedaleké Líšnice, kde bylo sídlo další větve kunštátského rodu. Můžeme proto soudit, že i nadále žil Jiří na Bouzově nebo v blízké Líšnici.

Po smrti Bočka přešel na Jiřího obrovský majetek celé poděbradské větve, takže tento nezletilý chlapec se stal jedním z nejbohatších mužů v celém království. Patřila mu například česká panství poděbradské a náchodské, hrad Litice, na Moravě panství bouzovské, moravskotřebovské a řada dalších. Ještě jako neplnoletý se s největší pravděpodobností zúčastnil se svým poručníkem bitvy u Lipan v roce 1434 v řadách vítězné umírněné katolické a kališnické šlechty.

Jako patnáctiletý vstoupil Jiří v roce 1435 do politického života a kolem roku 1437 přestal být líšnický Heralta jeho poručníkem. Pod Jiřího správu začal postupně přecházet celý jeho majetek a na listinách se podepisoval jako „Jiří na Bouzově, Chornici a Třebové“. Další jeho život, který budeme sledovat příště, byl již vyplněn neustálou společenskou a politickou aktivitou.

Jiří Marek

## ***A jak dopadla Tříkrálová sbírka v Bouzově a okolí?***

<i>Bouzov a Doly</i>	13.648,-- Kč
<i>Hvozdečko</i>	2.553,-- Kč
<i>Olešnice</i>	2.158,-- Kč
<i>Kovářov</i>	2.240,-- Kč
<i>Podolí</i>	2.570,-- Kč
<i>Kozov, Blažov, Kadeřín, Svojanov, Bezděkov</i>	6.868,-- Kč
<b><i>Celkem</i></b>	<b>30.037,-- Kč</b>

*Mám velikou radost, že se Tříkrálové sbírky poprvé zúčastnila i obec Podolí. Děkuji touto cestou p. Petře Smékalové, která se ujala funkce vedoucí skupinky a jejím třem koledníkům: Natálce Smékalové, Anetce Pavlíčkové a Davidu Šipkovi a též děkuji novým malým koledníkům na Bouzově: Alence Vlasákové, Karolínce Bártové, Marušce a Františkovi Nejedlým.*

*Poděkování patří pochopitelně všem již „ostříleným“ koledníkům, kteří se tohoto úkolu zhostili již podesáté!*

*Marie Fischerová*

**Charita Zábřeh** děkuje všem koledníkům, kteří se účastnili Tříkrálové sbírky 2010 a zároveň i všem občanům, kteří tři krále vlídně přivítali a obdarovali. V naší obci se jedná o občany a koledníky v Obectově, kde výsledek sbírky je 2.981,-- Kč

Miluše Kobzová, koordinátorka Tříkrálové sbírky 2010

Občanské sdružení Diakonie Broumov je nezisková organizace, která poskytuje sociální služby pro občany z okraje společnosti – materiální pomoc sociálně potřebným, azylové ubytování i pracovní příležitost.

Více na [www: diakoniebroumov.org](http://www:diakoniebroumov.org)

## VYHLAŠUJE

# SBÍRKU POUŽITÉHO OŠACENÍ

- Letního a zimního oblečení /dámské, pánské,dětské/
- Lůžkovin, prostěradel, ručníků, utěrek, záclon,
- Látky (minimálně 1m<sup>2</sup>, prosíme, nedávejte nám odřezky a zbytky látek)
- Domácí potřeby-nádobí bílé i černé, skleničky- vše nepoškozené
- Peří,péřových a vatovaných přikrývek, polštářů a dek
- Obuv – veškerou nepoškozenou

### VĚCI, KTERÉ VZÍT NEMŮŽEME:

- *ledničky, televize, počítače a jinou elektroniku, matrace, koberce – z ekologických důvodů*
- *nábytek, jízdní kola a dětské kočárky - ty se transportem znehodnotí*
- *znečištěný a vlhký textil*
- 

### Sbírka se uskuteční ve staré knihovně v Bouzově:

***V pátek 26. února 2010 v době od 14,00 do 17,00 hodin***

***V sobotu 27. února 2010 v době od 9,00 do 11,00 hodin***

***V neděli 28. února 2010 v době od 9,00 do 11,00 hodin***

*Věci prosíme zabalené do igelitových pytlů či krabic, aby se nepoškodily transportem*

*Děkujeme za Vaši pomoc.*



- ✓ Doplnková prodej krmiv, speciálních diet, chovatelských potřeb, psí kosmetiky (přípravky lze objednat po dohodě)
- ✓ Péče o hospodářská zvířata (králíci, drůbež, prasata, ovce, kozy)
- ✓ Po dohodě návštěva u chovatele - možnost ošetření i velkých hospodářských zvířat

### **Upozornění vlastníkům a uživatelům pozemků**

na povinnosti podle ustanovení § 46 (ochranná pásma) a § 24 odst. 3 písm. g) zákona č. 458/200 Sb. o podmínkách podnikání a o výkonu státní správy v energetických odvětvích o změně některých zákonů

Společnost ČEPS, a.s. je vlastníkem a provozovatelem vedení zvlášť a velmi vysokého napětí. Současně se vznikem těchto vedení k nim byla zřízena i ochranná pásma, která mají charakter oprávnění k cizím nemovitostem.

**Energetický zákon zakazuje vlastníkům v ochranném pásmu nadzemního vedení nechávat růst porosty nad výšku 3 m.**

**Podle § 24 odst. 3 písm g) žádáme vlastníky či uživatele pozemků, aby odstranili a oklestili stromové a jiné prostory v ochranném pásmu, které ohrožují jeho bezpečný a spolehlivý provoz.**

**ODSTRANĚNÍ A OKLEŠTĚNÍ STROMOVÍ A JINÝCH POROSTŮ PROVEĎTE V OBDOBÍ VEGETAČNÍHO KLIDU V TERMÍNU DO 28. ÚNORA TOHOTO ROKU.**

**Současně oznamujeme, že v termínu 15. 1. – 15. 2. 2010 vyhledají vlastníky pozemků, na kterých se ochranné pásmo nachází, zástupci společnosti pověřené ČEPS, a.s. a projednají rozsah a způsob odstranění porostů. V případě potřeby Vám poskytnou bližší informace p. Bohuslav Trnka, tel. 602 532 249.**

**Termín dokončení prací je 31. 3. 2010.**



### **Plán činnosti Sborů dobrovolných hasičů okrsku Bouzov na rok 2010**

<b>OKRSEK Bouzov</b>	27. 2.	Ples hasičů okrsku Bouzov
<b>SDH Bouzov</b>	13. 2.	Dětský maškarní bál
	13. 2.	Hasičský ples
	2. 5.	Pouť sv. Gotharda na náměstí
	31. 7. – 1. 8.	Jarmark + karneval u hradu
	27. – 29. 8.	Balony nad hradem
	26. 12.	Zimní pochod
<b>SDH Blažov</b>	3. 4.	Velikonoční zábava
	29. 5.	Kácení máje
	13. 11.	Martinské hody – zábava
<b>SDH Hvozdečko</b>	30. 4.	Stavění máje
	29. 5.	Kácení máje a dětský den
	24. 7.	Memoriál Luboše Koukala v nohejbale
	25. 7.	Pouť Sv. Maří Magdalény u hřbitova
<b>SDH Jeřmaň</b>	29. 5.	Dětský den
	3. 7.	Nohejbalový turnaj
	18. 9.,	Hodový turnaj ve volejbale
	27. 12.	Hasičská zabijačka
<b>SDH Kozov</b>	26. 6.	Kozenky cup
	17. 7.	Karneval
	14. 8.	Dětský den

<b>SDH Obectov</b>	10. 7.	Turnaj v nohejbale
<b>SDH Olešnice</b>	9. 1.	Šachový turnaj
	6. 3.	Turnaj ve stolním tenise
	1. 5.	Stavění máje
	1. 5.	Požární soutěž v „nalévačce“
	22., 5.	Okrsková soutěž v požárním sportu
	5. 6.	Kácení máje + dětský den
	5. 7.	Turnaj v nohejbale
	10. 7.	Memoriál Jana Odložila v kopané
	11. 9.	Pohárová soutěž v požárním sportu
	6. 11.	Hody cup v malé kopané
	4. 12.	Mikulášská besídka
<b>SDH Podolí</b>	13. 3.	Ples vousatých – Bílá Lhota
	29. 5.	Kácení máje + dětský den
	14. 8.	Turnaj v malé kopané + karneval
	23. 12.	Předvánoční setkání u „svařáku“
<b>SDH Svojanov</b>	<b>31. 7. a 1. 8.</b>	<b>Výročí 100 let od založení sboru ve Svojanově</b>

## FOTBALOVÝ KLUB SOKOL BOUZOV

Dovolujeme si pozvat všechny naše příznivce na jarní část fotbalové soutěže, která by měla začít již za necelý měsíc, ovšem počasí bude možná proti. Nyní probíhá zimní příprava v nové tělocvičně v Bouzově a také jsme se zúčastnili turnaje na umělé trávě v Mohelnici, kde jsme se utkali s Lošticemi „A“ (0:0), Moravskou Třebovou, Leštinou a Mohelnicí. Poté následují přípravné zápasy s Oskavou, Šumvaldem a Lošticemi.

Rozpis utkání jarní části					podzim
20.3.	NE	15,00	Příkazy	BOUZOV	1:6
27.3.	NE	15,00	BOUZOV	Bohuňovice	2:1
3.4.	SO	16,00	Drahlov	BOUZOV	0:2
11.4.	NE	16,00	BOUZOV	Lipová	2:1
17.4.	SO	16,30	Moravský Beroun	BOUZOV	0:2
25.4.	NE	16,30	BOUZOV	Slavonín	3:3
2.5.	NE	10,00	Černovír	BOUZOV	0:2
8.5.	SO	16,30	Hlubočky	BOUZOV	1:4
16.5.	NE	16,30	BOUZOV	Mohelnice "B"	3:1
23.5.	NE	16,30	Velký Týnec	BOUZOV	1:4
30.5.	NE	16,30	BOUZOV	Paseka	2:1
5.6.	SO	15,00	Chválkovice	BOUZOV	0:4
13.6.	NE	16,30	BOUZOV	Červenka	4:2



*Tělovýchovná jednota Sokol Bouzov pořádá oslavy výročí*

# 100 LET SOKOLA BOUZOV 1910 - 2010



12. – 13. 6. 2010  
hřiště v Bouzově



Program bude upřesněn v příštím vydání Bouzovských novin.

Za Sokol Bouzov  
Petr Formánek

## Tříkrálový šachový turnaj 2010

Dne 9. ledna 2010 se v obecní klubovně v Olešnicích uskutečnil za účasti 16 hráčů **VIII. ročník šachového turnaje** s následujícím medailovým pořadím:

### Dospělí:

1. Martin Švec - Střemeníčko
2. Dalibor Hapl - Bouzov
3. Bohumil Zatloukal - Olešnice

### Žáci:

1. Filip Leibner - Bouzov
2. Dominik Tománek - Podolí
3. Dan Leibner - Bouzov

Pořadatelé děkují panu Jiřímu Trnkovi za sponzorský dar.

Závěrem bych chtěl ještě jednou poděkovat všem hráčům za účast, rodičům za podporu dětí na turnaji a doufám, že v příštím roce najdou opět cestu na Olešnice.

Za ASDS Moribundus a SDH Olešnice Miroslav Kolavík

## STOLNÍ TENIS – MORIBUNDUS CUP 2010

ASDS Moribundus a SDH Olešnice zvou všechny, kteří mají zájem se zúčastnit **V. ročníku turnaje ve stolním tenise** (neregistrovaných hráčů). Turnaj se uskuteční v sobotu **13.března 2010 v 9:00 h v obecní klubovně v Olešnici**. Hrát se bude v kategoriích muži, ženy a žáci. Přihlásit se lze do dvojhry i čtyřhry a to nejpozději do 10.března 2010 na adrese:

**Miroslav Kolavík, Bouzov – Olešnice 20, tel.: 773 212 743**

e-mail: [moribundus.olesnice@centrum.cz](mailto:moribundus.olesnice@centrum.cz)

Z důvodu dosud nezveřejněných výsledků si pořadatelé dovoluují dodatečně informovat o medailovém pořadí minulého ročníku **MORIBUNDUS CUPU 2009**:

### Dvojhry:

1. Dalibor Hapl (Bouzov)
2. Miloš Kučera (Kozov)
3. Jan Kubík (Olešnice)

### Čtyřhry:

1. Dalibor Hapl (Bouzov), Miloš Kučera (Kozov)
2. Miroslav Kolavík, Jiří Dudek (Olešnice)
3. Antonín Arnoš, Jan Kubík (Olešnice)

## ODVOZ POPELNIC V ROCE 2010

7. LEDNA

21. LEDNA

4. ÚNORA

18. ÚNORA

4. BŘEZNA

18. BŘEZNA

1. DUBNA

15. DUBNA

29. DUBNA

13. KVĚTNA

27. KVĚTNA

10. ČERVNA

24. ČERVNA

8. ČERVENCE

22. ČERVENCE

5. SRPNA

19. SRPNA

2. ZÁŘÍ

16. ZÁŘÍ

30. ZÁŘÍ

14. ŘÍJNA

28. ŘÍJNA

11. LISTOPADU

25. LISTOPADU

9. PROSINCE

23. PROSINCE

## ODVOZ PLASTŮ V ROCE 2010

10. ÚNORA

24. BŘEZNA

5. KVĚTNA

16. ČERVNA

28. ČERVENCE

8. ZÁŘÍ

20. ŘÍJNA

1. PROSINCE

## **Pranostika**

*Na svatého Řehoře /12.3./, čáp letí přes moře, žába hubu otevře, ledy plují do moře, líný sedlák, který neoře.  
V březnu sedlák stromy osekává, ale kabát ještě nesundává.  
O svatém Tomáši /7.3./ sníh bředne na kaši.  
Březen se umí pousmát, ale také důkladně zamračit.*

*Je-li duben pěkný, bude květen ještě lepší.  
Při svatém Vojtěchu /23.4./ dělává trn květem útěchu.  
Je-li v dubnu teplý déšť, hojné požehnání jest.*

## **Jubilanti**

### **Březen**

<i>Paní Marie Milenovská</i>	<i>Obectov</i>
<i>Paní Anna Snášelová</i>	<i>Jeřmaň</i>
<i>Paní Jarmila Číková</i>	<i>Jeřmaň</i>
<i>Pan Josef Spáčil</i>	<i>Bouzov</i>
<i>Paní Marta Recová</i>	<i>Kadeřín</i>
<i>Pan Miroslav Maus</i>	<i>Olešnice</i>
<i>Paní Anna Navarová</i>	<i>Kovářov</i>
<i>Paní Pravomila Nejedlá</i>	<i>Obectov</i>

### **Duben**

<i>Paní Marie Kramplová</i>	<i>Bouzov</i>
<i>Paní Ludmila Procházková</i>	<i>Jeřmaň</i>
<i>Paní Miloslava Plháková</i>	<i>Kozov</i>
<i>Paní Marie Příkopová</i>	<i>Bouzov</i>
<i>Paní Drahomíra Hilšerová</i>	<i>Kovářov</i>
<i>Paní Miroslava Labonková</i>	<i>Hvozdečko</i>
<i>Paní Květoslava Kubíčková</i>	<i>Bouzov</i>
<i>Pan Jiří Kolavík</i>	<i>Olešnice</i>
<i>Paní Vlasta Zendulková</i>	<i>Hvozdečko</i>
<i>Pan Pavel Krampfl</i>	<i>Hvozdečko</i>
<i>Pan Adolf Odložil</i>	<i>Olešnice</i>
<i>Pan Jan Koukal</i>	<i>Hvozdečko</i>
<i>Paní Věra Opravilová</i>	<i>Bouzov</i>
<i>Paní Květoslava Šrámková</i>	<i>Bouzov</i>
<i>Pan Rostislav Kopečný</i>	<i>Bouzov</i>
<i>Pan Jiří Vlček</i>	<i>Hvozdečko</i>

## **Vaše recepty**

### **Koláč den a noc**

*Tmavé těsto: 350 g polohrubé mouky, 120 g moučkového cukru, půl sáčku prášku do pečiva, 2 lžičky kakaa, 120 g másla nebo hery, 1 vejce, 5 lžic vlažné vody*

*Světlé těsto: 3 vejce, 150 g moučkového cukru, 100 ml oleje, 5 lžic vlažné vody, 200 g polohrubé mouky, půl sáčku prášku do pečiva, špetka soli*

*Náplň: 4 – 5 jablek, 1 vanilkový cukr, 1 lžička skořice*

#### **Postup**

*Na vále smícháme mouku s práškem do pečiva, cukrem, kakaem a vyhloubíme důlek. Dokola rozmístíme na kousky nakrájené máslo, do důlku rozklepneme vejce a přidáme vodu. Zpracujeme hladké těsto. Rozválíme je a přeneseme na plech vyložený papírem na pečení (nebo vymazaný a vysypaný moukou).*

*Jablka oloupeme, nahrubo nastrouháme a rozprostřeme na těsto na plechu. Posypeme je vanilkovým cukrem a skořicí.*

*V jedné misce ušleháme tuhý sníh z bílků a špetky soli. V druhé misce ušleháme žloutky s cukrem do husté pěny. Postupně zašleháme olej (přiléváme tenkým pramínkem) a vodu. Nakonec zlehka vmícháme mouku smíchanou s práškem do pečiva a sníh. Těsto opatrně rozetřeme na jablka. Pečeme při 190 °C asi 20 minut, do zrůžovění povrchu. Vychladlé lehce posypeme moučkovým cukrem.*

### **Zelný salát s koprem**

*½ hlávky zelí (asi 500 g), kopr, 1 lžička moučkového cukru, 1 lžička oleje, 2 lžičky jablečného octa, sůl*

#### **Postup:**

*Zelí nakrouháme na nudličky, lehce prosolíme a rukama pořádně promačkáme. Necháme asi půl hodiny stát. Pak podle chuti osladíme, okyselíme, přidáme olej a kopr a promícháme.*

### **Báječná ryba**

*4-5 porcí kapra, 1 červená paprika, 1 zelená paprika, 1 bílá cibule, 1 červená cibule, 5 stroužků česneku, 600 g brambor, sůl, mletý pepř, 250 ml smetany na vaření, olej*

#### **Postup:**

*Osušené porce kapra osolíme, opepříme, očesnekujeme a necháme 1-2 hodiny uležet. Brambory uvaříme ve slupce. Papriky nakrájíme na proužky, cibule na hrubší půlkolečka nebo čtvrtkolečka. Na rozpáleném oleji krátce opečeme kousky ryby z obou stran a naskládáme do pekáče. Ve výpeku na pánvi chvíli osmažíme cibuli s paprikami a pak tuto směs urovnáme na kapra v pekáči. Zaskládáme kolečky oloupaných brambor, osolíme je a zalijeme smetanou. Pekáč vložíme do trouby vyhřáté na 200 °C a 30 minut pečeme.*